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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  Новог  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  218. седници  од  11. фебруара  2019. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, 
поставњено  да  XLІV седници  Скупаггине  Града  Новог  Сада  од  14. децембра  20 1 8. 
године, припремњен  у  Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције, 
И  Тим  поводом  донелоје  Закњучак  број : 021-7/2018-2-2-јј  од  11. фебруара  2019. 
године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу. 

• ГРАДОНАЧЕЛНИК  

: Мидш  Вучевнћ  



ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милош  Вучевић  

Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  
на  одборничко  питање  Вање  Божић  са  XLІV седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, од  
14. децембра  2018. године, који  је  припремлев  у  Градској  управи  за  грађевинско  
земњиште  и  инвестиције , на  2 І  8. седници  одржаиој  1 1. 02. 20 І  9. године  доноси  

ЗЛКЈЈ)УЧАК  

І. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничко  питање  Вање  Божић  са  XLІV 
седнице  Скуnштине  ГрадаНовог  Сада, од  14. децем6ра2018. године, којије  припремњен  
у  Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције . 

ІL Одговор  на  одборничко  питање  Вање  Божић, који  чини  саставни  део  овог  
зајЈБучка, доставла  се  председнику  Скулштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ЛОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
грд  ноВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број: 021-7/2018-2-241 
дана:11. фебруара  2019. године  
НОВИ  САД  



Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Вања  Божић, на  XLІV седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  14. децембра  2018. године, поставио  је  следећа  одборничка  
питања: 

1. да  ли  ће  се  і-оком  2019. године  приступити  изградњи  канализационе  мреже  у  
насегу  Горње  ливаде  и  Велики  рит  на  Клиси? 

2. да  ли  је  урађена  техничка  документација  за  канализациону  мрежу  на  Горњим  
ливадама  и  Великом  риту? 

З. да  ли  су  у  потпуности  решени  имовинско-правни  односи  на  релацијама  на  
којима  би  требало  да  прође  канализациона  мрежа? 

4. Када  се  планира  почетак  радова  на  изградњи  канализационе  мреже  у  
насегима  Горње  ливаде  и  Велики  рит? 

5. да  ли  ће  се  приступити  чишћењу  и  ревитализацији  атмосферских  канала  у  
Пролетерској  улици? 

На  поставњена  питања, Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
сачинила  је  следећи  

одГоВоР  

1. Град  Нови  Сад  поступно  и  рационално  улаже  средства  са  цигем  коначног  решавања  
лроблема  одвођење  отпадних  вода  у  делу  Града  преко  канала  дТд, односно  на  
територији  месних  заједница  ,,Слана  бара , Видовданско  насегbе  и  ,,Клиса . 
У  претходном  периоду, тачније  2014. године,  изведени  су  радови  на  изградњи  900м  
канализационе  мреже  у  Улици  Живојина  Ћулума, чиме  су  се  створили  предуслови  да  
се  настави  са  изградњом  канализације  у  насењима  Велики  рит  и  Мали  Београд. 
Током  2016. године  изграђена  је  канализациона  мрежа  у  дужини  од  око  бкм, чиме  је  
преко  300 домаћинстава  у  насењу  Мали  Београд  добило  могућност  да  се  прикњучи  на  
градски  канализациони  систем. Новоизграђена  канализација  припада  подсливу  ,,Главна  
Клиса , а  овај  подслив  ограничен  је  улицама  Никанора  Грујића  и  Младена  јlесковца  на  
северу, Газиместанске  на  југу, Живојина  Ћулума  на  истоку  и  Темеринске  на  западу. 
Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  је  2018. године  реализовала  
радове  на  изградњи  канализације  слива  Ђакона  Авакума  (Мали  Београд) у  дужини  од  
4,5 км  (у  току  је  поступак  техничког  пријема, након  чега  следи  исходовање  грађевинске  
дозволе), а  предвиђено  је  око  350 кућних  прикњучака . 

2. У  складу  са  уговором , закњученим  у  отвореном  поступку  јавне  набавке  дана  
09.01.2018. године, у  завршној  фази  је  израда  техничке  документације  канализације  
отпадних  вода  у  Мз  ,,Клиса  (слив  Баје  Пивњанина ). Овим  пројектом  обухваћен  је  део  
Клисе  северно  од  Улице  Никанора  Грујића  па  све  до  Улице  Стојана  Јанковића , а  
планирана  дужина  мреже  је  око  18,5 км. 
Такође  напомињемо  да  је  Програмом  уређивања  грађевинског  земњишта  за  2019. годину  
предвиђена  израда  техничке  докумеј-јтације  канализације  и  водовода  у  насењу  
Горње  ливаде  у  МЗ  ,,Клиса , а  ова  Управа  ће  спровести  поступак  јавне  набавке  за  избор  
најповоњнијег  понуђача. Напомињемо  да  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  лриступило  
изради  пројектне  документације  црпне  станице  у  Приморској  улици, чија  је  функција  да  
прихвата  и  препумпава  отпадне  воде  са  територије  М3 ,,Клиса  између  Сентандрејског  
пута  и  Булевара  Ебропе  (где  спада  и  насење  Горње  ливаде). Изградња  предметне  црпне  
станице  предуслов  је  да  будућа  канализациона  мрежа  може  бити  доведена  у  
функционално  стање. 

З. Решавање  имовинско-правних  односа  за  изградњу  канализационе  мреже  реализује  се  
прикупњањем  потребних  сагласности  од  власника  парцела  на  којима  је  предвиђено  
извођење  радова. Поступку  прикулњања  саггіасности , који  се  спроводи  у  сарадњи  са  



надлежним  месним  заједницама , приступа  се  по  завршетку  пројектне  документације  јер  
иста  дефинише  тачан  положај  трасе  и  ларцеле  које  су  њоме  обухваћене . Проценат  
прикупњених  сагласности , што  искгучиво  зависи  од  спремности  грађана  да  је  потпишу, 
одређује  и  обим  извођења  радова . Решавање  имовинско-правних  односа  за  изградњу  
канализације  спроводи  се  и  кроз  постугіак  експропријације  за  изградњу  саобраћајних  
гіовршина  у  четири  угіице  у  насењу  Клиса. У  Току  је  поступак  експропријације  за  улице  
Баје  Пивњанина  и  Крања  Вукашина , а  припрема  се  документација  за  покретање  поступка  
за  улице  Колубарска  и  Ивана  Сенковића . 

4. Програмом  за  2019. годину  предвиђена  је  изградња  канализације  слива  Баје  
Пивланина  у  населу  Клиса, а  Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
ће  спровести  поступак  јавне  набавке  за  избор  извођача  радова  на  изградњи  
канализације . 

5. По  налогу  Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције , кроз  редовно  
одржавање  обавњају  се  радови  на  чишћењу  и  профилисању  канала, али  с  обзиром  на  то  
да  су  у  Пролетерској  улици  канали  затрпани  од  стране  самих  грађана , онемогућено  је  
адекватно  одвођење  атмосферске  воде  и  иста  се  задржава  на  коловозу . 
Поводом  лроблема  затрпаних  канала  за  одвођење  атмосферских  вода, лотребно  је  
обратитити  се  Градској  управи  за  инспекцијске  послове  која  ће  предузети  дање  мере  у  
оквиру  своје  надлежности . 
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